

# BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
FERENCIEK-TERE 2. SZÁMFelelős szerkesztő és felelős kiadó  
**Dr. KNÉZY LEHEL.****ELOFIZETESI ÁRAK:**  
Helyben negyedévre . . . 6 pengő  
Helyben egy hónapra . . . 2 pengő

## „BAJA-BÁCSKA.”

Ismeretes Baja város közönsége előtt az a jogvita, mely a Független Magyarország tulajdonjoga körül lezajlott. Kenyértörésre a legutolsó képviselőválasztás alkalmával került a dolog, amikor a Corvin nyomda tulajdonosai máról-holnapra megszakították dr. Bajai Ernő kiadóval és dr. Knézy Lehel felelős szerkesztővel a kapcsolatot s vezércikkben közölték előfizetőikkel, hogy a lap politikai pártállást változtatott, amennyiben a Gaál Gaszton féle kisgazdapárt zászlója alá szegődött s egyben bejelentették a város polgármesterének, hogy ezután a felelősszerkesztő Szaulich Antal szerkesztő s a felelős kiadó Lebach Oszkár földbirtokos lesz.

Ugyanekkor dr. Bajai Ernő kiadó bejelentette, hogy ezután a Független Magyarorságot nem a Corvin nyomdában, hanem Kollár félenyomdában állítják elő, mire polgármester nem vette tudomásul a Corvin nyomda szerkesztő- és kiadó-változásra vonatkozó bejelentését.

Ez ellen a határozat ellen a Corvin nyomda tulajdonosai felebbezással éltek a belügyminisztériumhoz, ahonnan közbenső határozat nélkül áttették az ügyet végleges elbírálásra a közigazgatási bíróság-hoz.

A közigazgatási bíróság terjedelmében bizonyítás és a polgármesteri határozat után felmerült tények és bizonyítékok alapján megváltoztatta a határozatot s kötelezte a polgármestert a bejelentés tudomásul vételére.

Dr. Borbóri Ferenc erre a Független Magyarország című politikai napilap szerkesztő és kiadó változására vonatkozó bejelentést tudomásul vette s a Baja-Bácska című lap megjelenését beíltotta.

A fenálló rendelkezések értelmében új lap csak miniszterelnöki engedély mellett jelenhetik meg, miért is engedélyt kértünk, hogy Baja-Bácska címmel, mint új lap jelenhessünk meg s az erre vonatkozó engedélyt meg is kaptuk.

Amidőn ezt előfizetőink és olvasó közönségünk tudomására hoztuk, egyuttal bejelentjük, hogy lapunkat változatlanul tárgyilagos szellemben s az eredmények által igazolt eddigi politikai irányban öhajljuk vezetni.

Az ujesztendő küszöbén számolunk a nehéz gazdasági viszonyokkal s lapunk előfizetési árát leszállítottuk; az erre vonatkozó közleményt külön hoztuk.

Kérjük előfizetőinket és olvasóinkat tartásnak meg bennünket továbbra is jóakaratokban s támogatásuk törekvéseinket.

Boldog új esztendőt kívánunk!

**Szerkesztőség és kiadóhivatal.**

## A „Baja-Bácska” ujjévtől kezdve mér- sékli előfizetési díját s az egyes példányok árát.

**Biztosítja előfizetőit baleset ellen.**

A változatlanul tartó gazdasági válság arra indította a kiadóhivatalt, hogy mérsékelje a lap előfizetési díját s az egyes példányszám árát. Lehetővé akarja tenni ezáltal a kiadóhivatalt, hogy azok is előfizethessenek a lapra, akiknek jövedelme a változott viszonyok folytán csökkent.

A lap előfizetési díját negyed évre 6 pengőben, egy hónapra 2 pengőben állapítottuk meg; a példányonkénti ár 8 fillér.

Az előfizetési ár csökkentése legalább 33 százaléknak felel meg, ami igen jelentős összegnek tekintendő, különös figyelemmel arra, hogy a nyomdai termékek előállításához szükséges anyagok ára még ma sem szállott le.

További kedvezményt is nyújt lapunk előfizetőinek, amennyiben minden egyes előfizetőnknek ezer pengő értékű balesetbiztosítási kötvényt ad a Magyar Hollandi Biztosító Társaságnál.

Lapunk iránya marad továbbra is változatlan. Ingadozás nélkül szolgáljuk városunk fejlődésének érdekeit.

Igyekszünk tőlünk telhetőleg a város belső nyugalmát, egyességét biztosítani s küzdeni minden ellen, ami akár felekezeti, akár politikai, akár társadalmilag a város békéjét megzavarja, mert soha-

sem volt nagyobb szükség az összefogásra, mint épen a mai napokban, amikor az országos gazdasági válság mellett a város létét és fejlődését közelről érintő problémák kerülnek végleges megoldásra.

Igyekszünk hűséges képet adni Baja város köz- és társadalmi életének minden fontos

megnyilatkozásáról s a napi eseményekről is megbízható értesülések alapján beszámolni.

Előfizetőinket kérjük, hogy tartsák meg lapunkat továbbra is szíves jó indulatukban, olvasóinkat pedig kérjük, hogy előfizetéssel támogassák komoly törekvéseinket

**A Kiadóhivatal.**



## Baja város évváró közgyűlése.

**Dr. Knézy Lehel felszólalása.**

A polgármesteri jelentéshez dr. Knézy Lehel szólt hozzá. Különösen annak adóügyi részével foglalkozott. Megállapította, hogy a nagy hátralékok nem az adófizetési készség, hanem az adófizetési képesség rovására irandók. Addig nem is lehet remélni az adófizetési képesség helyreállítását, míg a gazdasági viszonyok meg nem javulnak s az adóalanyok gazdaságilag is meg nem erősödnek.

Reméli, hogy az a gazdasági program, melyet az új kormány felállított, elő fogja idézni a kedvező változást.

Elismerését fejezi ki a pénzügyigazgató és adóügyi tanácsnok iránt, akik a minden idők legnagyobb gazdasági válságának melypontján kötelességüket a törvények adta lehetőségek közepette humanusan teljesítik. Mégis szükségét érzi, hogy a bekövetkező szigor ellen az otthon és létminimális védelme érdekében feliratot javasoljon a pénzügyminiszterhez. Ehhez képest a következő indítványt terjesztette elő:

„Baja város törvényhatósága teljes bizalommal a kormány célkitűzései iránt nem mulaszthatja el, hogy rá ne mutasson az adómorál és a teljesítő-képesség közötti szükségszerű kapcsolatra, és épen az adómorál minél teljesebb helyreállítása reményében szükségesnek tartja a létminimium és az otthon isten-adta ember jogának védelmét — egészen addig a határig, melyen a nemzeti öncélúság gondolatában bennrejlő önfeláldozás gondolata sem mehet túl.

E cél érdekében kéri a pénzügyi kormányt, hogy biztosítsa a

foglalás alól való mentességet mindazon ingóságokra, melyek a foglalkozásra és a szorosan magyarázott társadalmi állásra való tekintettel — mint legszükségesebbek — más hitelezők javára sem foglalhatók.

Igazságtalannak tartja a törvényhatóság az adóstól különböző egyének (feleség, férfi, gyermek) igazolt saját ingóságainak nem a saját adótartozás miatti lefoglalását és kéri, hogy engedtessek meg az igényper az ingók tulajdonának bírói megállapítása iránt. A törvényhatósági bizottság a konok adót nemfizetőkkel szemben indokoltan tartja a legerősebb szigor, de annak megállapítását, hogy ki tekintendő konok adónemfizetőnek a helyi viszonyokkal ismerős, polgári elemekkel megerősített — az adófelhasználási bizottságokhoz hasonló — szakbizottságokra öhajta bizni s kéri a pénzügyminiszter Ur ilyen irányú rendelkezését.

Amennyiben a transferálás szükségese merül fel, ebben az esetben kéri a törvényhatósági bizottság, hogy az elárverezett ingó összeírások bírságértékű irassék az árverést szenvedő adózó javára.

Végül is az általános adórevízió megengedését kéri a törvényhatósági bizottság, mert a kivételnél is feltétlenül irányadó adómorál szempontjából lehetetlennek tartja, hogy a 32 pengős buzaárak alapulvételével megállapított jövedelmességégek szolgáljanak alapul még ma is.

Legerősebben tartja morális tényező az igazság. Ennek névében jutalmat kéri a bizottság a fizetni képes adókétségességgé számára, teljes szigor a konok adónemfizetőkkel szemben, de igazságot az önhibájú-



**az új esztendőre  
és cserélje be régi készülékét**

— melyet magas áron átvesszünk —

**OLIMPIKON**

dinamikus hangszórával egybeépített Európa  
vevőre. Érdeklődjön a kereskedőknél.

**Telefongyár Részvénytársaság**

kon kívül késedelembé esettek részére.

**10.000 gyümölcsfa.**

A város jövedelmének növelése érdekében szóvá tette a felszólaló 4—5 év előtti indítványát, hogy a város ültesen 10 000 darab gyümölcsfát. Ha akkor az indítványt elfogadta volna a közgyűlés, ma holnap már tízezer gyümölcsfa jövedelme pótolhatná a szeszadók csökkentéséből előálló hiányokat.

**Nyarálováros.**

A városi polgárság jövedelmének fokozása érdekében már jó előre megszervezendőnek tartotta a fűrdő város propagandát s általában a nyár előkészítését sürgette.

**Uccák homokozása.**

Szóvá tette dr. Knézy Lehel a mellékküccák hiányos homokozását. A sok szerencsétlenség, mely városunkban előfordult, sok esetben a homokozás elmulasztására vezethető vissza.

**Elismerés a villamos  
üzemeknek.**

Elismerését fejezte ki a villamosüzemek iránt; Horváth Iván igazgató nemcsak a pénzügyi adminisztrációban tart rendet, de a legnagyobb odaadással fáradoz az üzemi zavartalanulásának biztosításán ami az utolsó hetek rendkívüli nehézségei közepette is sikerült; műszaki személyzetével a karácsonyi ünnepek alatt is állandó szolgálatban állott — s ezért a polgárság nevében köszönetet mond.

**Dr. Borbíró Ferenc polgármester válasza.**

Miután más felszólalás a polgár-

mentéri jelentéshez nem történt, dr. Borbíró Ferenc polgármester válaszolt.

Elfogadta az adóügyben tett indítványt azzal, hogy azt az illetékes hatósághoz juttatja.

A fásításra vonatkozóan megjegyezte a polgármester, hogy már is jelentékeny fásítás történt. Különösen sok diófát és mézelő akácot ültettek. A nyarálováros gondolat kiépítésén dr. Madarász Lajos jegyző buzgólkodik. Örvend, hogy a polgárság is elismeréssel adózik az üzemek iránt.

Ami a homokozás kérdését illeti, a hatóság megtette a magáét, de kell, hogy a közönség is gondoskodjék biztonságáról. Átnézte a szerencsétlenül jártak névsorát s azok között többeket talált olyankor, akiknek nem kellett volna reggel 6 órakor az utcán járniok már csak koruk miatt sem. A folytonos esőzés és permetezés miatt nem lehet megkíválni, hogy óránként homokozzák az utakat. Egyébként a hatóság mindent megtesz, de kéri a közönség támogatását is.

## Karácsonyi színjáték.

Minden dobszó, minden zajos hírverés mellőzésével, csendben peregettek le a szentjánosi iskola és ovoda karácsonyi ünnepélyei.

Úgy váljuk, illő megemlékezni ezekről az egyszerű, de mégsem mindennapi kedves apróságokról, illő pedig azért, mert az a nagy és gondos munka, ami a helyi iskola és ovoda oktatóira hárul, páratlan eredményességénél fogva megmutatta azt, hogy a legkétségteljesb sötétségbe is lehet világosságot, derűt vinni egy kis szív és lélekbeli jóakarattal. Pedig itt nincs is olyan nagy dologról szó, mint az iskola és ovoda által rendezett karácsonyi játékokról, amelyek, dicséretére legyen mondva a helyi oktatóknak, nagyon szép és feledhetetlen emlékek gazdagították az ott megjelent és az iskola és ovoda termét zsufofólásig megtöltött közönség lelki világát. Jól tudjuk azt mindnyájan, milyen nehéz, milyen fáradságos ott a magvetés és szántás, ahol sívár pusztaság és ezernyi akadály áll a lelkes magvetők előtt.

Gondoljuk csak el, mennyi kemény akadállyal kell megküzdeni a magvetőnek ott, ahol a helyes gyermeknevelést — egy kevés kivétellel — semmibe sem veszik a szülők. Nagy szerencse, hogy a simulékony hajlítható gyermeki lélek abban a korban, amikor iskolába, illetve ovodába lép, még le tudja gyűrni az utcán és sok helyütt a családi ott-

honban felvett szokásait, ha ez nem lenne... egyenesen rettenetes generáció fejlődne belőlük. Sajnos, ilyen fiatalságunk is van, de ezeket a háború és a háborúval járó zűrzavar termelte. Ma már, hála az Istennek, megszűnt ez a visszacsúszás, ma, amit a szülők elmulasztanak, azt pótolja az iskola, ezáltal tehát nagyobb lelki nyugalommal tekinthetünk sőtét jövőnk elé.

Igazán öröm volt nézni az itteni iskolás és ovodás gyermekek karácsonyi játékeit. Karácsonyi áhitattal és izzó hazaszeretettel párosult hangulat vitte a vezérfonalat és ragadta el mind szereplőket, mind a játékban gyönyörködő közönséget. Ami az apró szereplőket illeti, meglátszott rajtuk, hogy vérbeli szentjánosiak, olyan keményen, olyan biztosan mozogtak a színpadon, mintha mindig nagy tömeg előtt játszottak volna. Ilyen lelkes csapatban igaz öröme telhet az oktatóknak is, mert látják, hogy az elvetett mag nem dudvát, de nemes gyümölcsöt fog teremni. Itt helynévvel találkozni megemlékezni a nemrég megtartott szülői értekezletről is. Elsősében is kemény birálatnak kell megemlékeznünk mindazon szülőkről, akik megjelenhettek volna, de nem jelentek meg az értekezleten. Nagy kár, hogy csak kevés szülő jelent meg, holott azt a sok szép és tartalmas előadást, illetve oktatást, nemkülönbön kemény fedészt, amivel Birinyi József igazgató, Palotás Ferenc tanító és Raffay Imre főtisztelendő szolgált, megsziveltette volna minden szülő a saját és gyermeke érdekében is. A megjelentek nem egy gördülő könnyet zártítottak fel arcukról a szívbe nyilatkozó szomorú igazságok hallatára.

Minket, akik figyelemmel kísérjük ezeket a fáradságos és nagyon hasznos történeteket, végtelen örömmel és hálával tölt el bensőnk ezeket azok iránt, akik szívük és lelkük szerint vették kézbe kis körzetünk jövőjének felépítését. — „Ép testben ép lélek”, adja a mindenható, hogy ez nálunk is így legyen!  
**K. V.**

## Reflexió.

A pénznek helytelen eloszlása következtében nem egy telekönyvi tulajdonos akad, akinek a telekönyvi C) lapja kövérébb, mint az A) lapja. E „szépséghibát” — amint ezt lapunk f. évi 302. számában megjelent Seisachtheia című cikkben olvastuk — a régi görögök úgy tüntették el, hogy a mai telekönyvi betét ősepiát, az adósságokat és a

## ERDŐS JÓZSEF

HIRDETESI IRODÁJA  
BUDAPEST, VI,  
TERÉZ KÖRÚT 35.

**üzletfeleinek  
boldog új évet kíván.**

hitelező nevét feltüntető s az adóssággal megterhelte földek szelére elhelyezett kőtáblákat kidöntötték s ekkép az adósságot törölték.

Ehhez az érdekes cikkhez hadd fűzzek én is egy-két történelmi tényt.

Az adósságfizetésnek a divatból sajna „kiment” eme módjának analogiáját megtaláljuk Mózes intézkedéseiben is, aki a szegény nép terheit úgy igyekezett csökkenteni, hogy minden 50 esztendőben elengedte az adóssok adósságait. Ezt az örömhírt kürtszóval jelezték, amiért az ilyen évet kürtölési évnek hívták.

Radikálisan oldották meg az adósság kérdést a rómaiak is. A Valerius Flaccustól eredt törvény (411 körül) a tőkepénz adósságok értékét egy csapással egyenlő részre csökkentette.

Solón, a seisachtheia-törvény apja (Kr. e. 594 körül) nemcsak törölte az adósságokat, hanem az adósságcselekedés lehetőségét is lehetetlenné tette, amennyiben — egyes nyomászto körülmények igénybevételével — megiltott az ingatlanok elzálogosítását.

De nem mindig és mindenütt részesültek az adóssok ily ajnázó védelemben. Volt idő, amikor az adóst börtönbe vetették, rabszolgának eladták, sőt megölhették s a hitelezők a holttest darabjain megosztzkodhattak.  
**(Deres.)**

## Az utolsó motorhajó- járat Budapestről Bajára f. hó 29-én, Bajáról Budapestre f. hó 31-én indul.

Ez alkalommal közöljük a nb. üzletfeleinkkel, hogy esetről esetre amennyiben az időjárás és viszonyok megengedik alkalmi szállításra átvessz az állomás 10.000 kg. vagy ennél nagyobb mennyiségű teherátut, ha azt üzletfeleink az állomásnak előre jelzik.

A fenti forgalom beszüntetése nem érinti a teljes uszályrakományu és tankforgalmat, amennyiben eme forgalom továbbra is intézkedésig az összes viszonylatokban nyitva vannak.

# Telefunken a vezető rádió-világmarka!

Legújabb készülékei: a **Rekord** és a **Diadal** egész Európát veszik, egy gombbal beállíthatók tetszőszerinti állomásra, szelektívek s olcsók. Hangjuk: a legelőkeltebb, igazi zene!

Kérjen még ma  
díjtalan bemutatót a

**Bruszt-rádióhálózat**

Szent István-tér 4.  
Telefonszám: 255.

**Körzetképviselőt és gyári lerakat Bács-  
és Délnyugat Pestmegye részére.**

# HIREK.

— **Eljegyzés.** Grünbaum Jucit eljegyezte Büchler Mihály rádió és elektréchnikus. (Minden külön értesítés helyett.)

— **Dr. Goschy Ferenc,** járási tiszt, várm. tb. főorvos. Belgyógyász. Rendel: Mátyás kir. tér. 6. szám földszint. d. e. 8—9 ig. d. u. 2—3-ig.

— **Köszönetnyilvánítás.** Mindazoknak, kik felejtethetlen feleségem elhalálása alkalmából részvétükkel fájdalomukat enyhíteni igyekeztek, fogadják ezután halás köszönetünket. **Zsubori család.**

— **Zsufolt nézőtér kacagja végig a Művész Színház mai előadását.** Hatalmas érdeklődés előzte meg azt a szenzációs szilveszteri előadást amelyet 9 órai kezdettel rendez Szentiványi együttese a Központi Színházban. A nagyszerű műsorból kiemeljük a Pillangó hiszszony parodizált és fordított szereposztásban szinre kerülő darabot, melyet elejétől végig nagy nevetőorbán fog végigbiserni. Ezenkívül ötletes 1 felvonásos burlaszkek mó

kák, zene és táncszámok. Minden látogató résztvesz a sorsoláson, melyen igen értékes dolgok lehet nyerni! Filléres helyárak! Ilyen olcsón sehol sem szórakozhat! Jegyek már csak korlátolt számban kaphatók!

— **Átdott állapotban levő nők és ifjú anyák a természetes Ferenc József keserűviz használatára által rendszeres gyomor- és bélműködést érnek el.** A modern nőgyógyítás főképviseelői a **Ferenc József** vizet igen sok esetben kipróbálták és hivétel nélkül gyorsan, megbízhatóan és fájdalom nélkül hatónak találták. A **Ferenc József keserűviz** gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Vidáman bucsuzik az ó-évtől és vidáman kezdi meg az új esztendő, ha megnézi a bajaszentistváni Kultur Mozgó előadásait.** Előadásra kerül két pazar vígjáték, a: „Szemérmes a szeretőm” és „Agyon üt a főnyeremény címmel.

— **Regősök Baján.** A Testnevelési Vezetőség meghívására Bajára érkeznek a regősök, hazafias előadást tartani. Az előadás január 6 án este 5 órai kezdettel lesz megtartva a Központi Szállóban. Az előadásra, amely teljesen ingyenes, a Testnevelési Vezetőség ezután hívja meg a város közönségét.

— **Nincsen párja sehol az „Igmándi” viznek,** Mert hűsége öre jókedv s egészségnek.

— **„Gerté” Rum és likőresszentiák a legjobbak.** Egy liter rum vagy likőr készítéséhez szükséges essentia ára használati utasítással együtt üvegenként 50 fillér.

## A NEMZETI SZÁLLODA

az összes termében tombolával egybekötött nagy

## Szilveszter estélyt rendez

Éjfélkor a szokásos ingyen fánk,

minden második fánkban egy tiz koronás arany!!

Ezután kérjük a m. t. vendégeinket, hogy idejében méltóztassanak asztalokat lefoglalni. — Telefonszám 44.



# VATEA

RÁDIÓCORSÓ

— **Feltétlen nézze meg az Uránia Színházban december 29-től január hó 4 ig vetítésre kerülő salgó és dorogi brikett propaganda filmet!** Salgótarjáni Bányák képviselete: Agai Emil, Baja, Kossuth Lajos utca 2. (Drescher ház.)

## Halálozások.

December 15-től 30-ig a város területén a következők haltak meg: Öv. Kiss Istvánné 60, Zelkóvits Mátyas, kömüves 58, öv. Nosztáni Jánosné 92, Horváth János, napszámos 47, Ratzkopf Antal, utcaseprő 67, öv. Rubesch Adámné 68, Klein Gabriella, 2 hónapos, Szevald Antalné 61, öv. Kopeckzy Győzőné 66 öv. Aranyos Sándorné 86, Kapeller Pálné 66, Pank Máté, 2 hónapos, Horváth András, 24 napos, Mihálovics István, 7 napos. Keryna Istaún, napszámos 84, Nánai István, 1 hónapos, Pohl Mária, 5 éves, Novák Aladárné 26, Schell Erzsébet. 5 hónapos, Magyar Andrásné 62, Sálár Rozália 8. Zsuzsori Györgyné 24, Breinich Julianna 54.

## ÖRÖM

AZ EMBER ÉLETE, HA RENDES AZ EMÉSZTÉSÉ

**ARIN** AZ ENYHÉ, BIZTOS ÉS OLCÓS HÁSHAJTÓ

## MOZI.

Az Uránia filmszínház szilveszter és újév napján az évad legsikerültebb német filmjét mutatja be: a **Paprika kisasszonyt.** A legkitűnőbb német filmszínészek mellett Gaál Franciska játsza a főszerepét ennek a gyönyörű művészi filmnek, amelynek sikerétől még hangos Berlin, Bécs, Budapest, és máris a mi kis városunkban is gyönyörködhetünk benne.

A **Corso** mozi ajándéka a közönségnek 2 órás kacagás az újév első napján: **Zoro és Huru** hét szenzá-

ciós vígjátékát mutatja be. Mindkét mozgószínház nagyszerű műsora méltó az egész repertoirjához, mert hiszen már megszoktuk, hogy a mi városunkban csak legjobb filmeket pergenek le és ez a két ünnepi előadás meg az eddig bemutatott nagyszerű képek közül is kiemelkedik.

Laptulajdonos:

Dr. KHEZY LEHEL

## CORSO.

Jan. 1-én vatárnap fél 4, 6, fél 9-kor

Nagyszerű újévi műsor!

Gyerekek, fiatalok, öregek itt a nagyszerű alkalom, hogy az újévet vidáman kezdjük el.

**ZORO és HURU**

jóbarátaink a kacagtatás nagy mesterei két kitűnő filme egy műsorban

## Zoro-Huru

és a

## Görlicék.

Fairengedő bohózat 10 felv.

**Zoro és Huru a perzsavásáron.**

Kacagás 60 percen keresztül 10 felvonásban

Mindkét filmet egy műsorban mutatjuk be.

Boldog újéve lesz, ha ezt a kitűnő műs. l megnézi.

## URÁNIA

December 31. szombaton  
December 1-én vasárnap.

Kitűnő szilveszteri és újévi műsor!

**Gaál Franciska**

első kitűnő hangosfilmje

## PAPRIKA KISSASSZONY.

Zenés, énekes vígjáték  
12 felvonásban.

## Cigányzene és jazz-kiséret!

Főszerepben:

**Gaál Franciska  
Paul Hörbiger  
Margot Walter  
Hugo Fischer K.**

## HIRADÓK

# Lázárnál jó szemüveget kap olcsón!

## Halló! Halló! Eladó ház

SZILVESZTER ESTÉJÉN akar-e jól mulatni?! akkor ne mulassza el a Knipf-féle vendéglőt felkeresni. Következő megfélemlésekkel fogok szolgálni. **Malacfogás**, turbán osztogatás, szerpentincsa stb.

Szilveszter estjén és mindennap elsőrendű **budapesti női zenekar** szórakoztatja a tisztelt közönséget.

Elsőrendű ételekkel és italokkal szolgálunk. **Malacpersenye, halpaprikás, fánk** ingyen! Örökvetlen jöjjön el.

Szives pártfogását kérve

tisztelettel

**Knipf Ádámné**  
vendéglős,

**SZOLID ÁRAK!**

**RIAWETZ JÁNOS**  
közreműködésével.

szabad kézből Baja,  
Váradai érsek-ut 5.

(Vármegyeház mellett.)

**Karácsonyi játékok**  
óriási választékban  
**olcsón**  
**UTRY-nál**

Erzsébet kir.-u. 38. Telefon 280.

## Éjjeli

**szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
december 26-tól, január 1-ig  
**GYARMATI EMIL**  
**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**

gyógyszertára.

**Hólapátok,  
nyirfasesprók,  
játékszánkók**

**UTRY-nál.**

Telefon 280. Erzsébet kir. u. 38

**KÉKHEGYI** termelésünkől házhoz szállítunk azonnal

apritott

**akácfa**

**P 3-40-ért 100 kg.-ként**

**Grünhut és Társa**  
TELEFON: 160.

**Hegedüs Lászlóné**  
**és Schád Béla**  
Sugóvácpart.  
TELEFON: 132.

Tisztelettel hozom szives értesítésére, hogy  
**Baján Erzsébet Királyné-u. 2. szám**  
alatt (bejárat Takarékpénztár-utca 1. sz.)

**Fűzőszalont nyitottam,**

ahol a legújabb modellek után a  
legszebb kivitelben **Princess-, Derék-  
és Sportfűzők**, orvosilag rendelt  
**Haskötők**, serdülő leánykák részére  
**Egyenestartók**, továbbá **Melltartók**  
és **Marisnytartók** készítését és  
javítását vállalom.

Hívásra házhoz is megyek! Telefon: 386.

**FÜRST ERZSÉBET**

fűzőszalonja Baja, Erzsébet királyné-u. 2.

**1<sup>a</sup> porosz kocsz,**  
**tojás és darabos szén,**

**2 éves vágásu 1<sup>a</sup> kemény**  
**apritott tűzifa,**

**akác, szil és szurkos nyár**  
**hasáb tűzifát**

a legjutányosabb árban raktárról  
azonnal szállít

**Grünhut és Társa**

Telefon: 160.

101 bevezetett ügynököket felveszünk.

**Akácfa**

**KATANICS ANTAL** erdőtermeléséből.

Iroda: Szent Antal utca 24. szám. Telefonszám 91.

Két éves száraz akác:

Vágott fa 100 kilogramm . . . . . P 380  
Akác hasábfa ölenként . . . . . P 50—

Házhoz szállítás: **Ülfa ölenként P 2—, Vágottfa 100**  
**kgr. 20 fillér.** Áraink készpénzfizetés mellett értendők.

**Fűzőt, haskötőt**

csak mérték után készítessem

**ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI**

fűzőkészítőnél. (Uránia palota.)

Habselyem fehérneműk, melltartók nagy választékban.

Alakítást, tisztítást olcsón vállalom.

**Kedvező fizetési feltételek!**

A kocszosodó **pécsi tojásbrikett**  
(circa 7000 caloria)

**pécsi dióbrikett**  
(szurokmentes)

helyettesítik tökéletesen és gazdaságosan a kocszot!  
**Kérjen díjtalan próbafűtést!**

Egyedárusító:

**SCHÖN ÉS BAJAI, BAJA**

Haynald-utca 13. szám. :: Telefonszám 26.